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cth (mapsl BAKAHCII NAIL HAPH Me)eKTOB BIE;IpeHHsA):
c+Vi=—CA  [Ve][Vi]=kv, (2.68)
Cf+Ar=+ca [cfllaT] =k (2.69)
Haxomern, 1:17 3;1eKTPOIOB I IBLIPOK HAeeM
€+e€=0 np = K. (2.70)

B ypaBremuax pearuuii «0» o3uavaer memckaskemiyio pemerky. Takuwm
o0pasoM, (2.60) onuceiBaeT oGpasosamile Haphl BaraHcHA — JederT
BHE/IpeHHA B HEBO3MYIIeHHOIT KaTIIOHHOIT mOoJpelleTKe W ee YHIUTOMe-
HHe M T. ..

Bce aTH 3aKOHBI XapakTepHM3ylOTCA KONCTAOTAME paBHOBecHA. Ko
ABNAITCA GyUKUEAME TemmepaTypsl 1 auepruii pearumil (cp. mpepsi-
Aywdii naparpad).

Jlo crx mop MBI paccMaTpuBad TOJBKO NEYNOPAJOYEHHOCTH B CH-
creme Ge3 mpmyeceil. B kawecTBe mpuMepa cHCTEMBI ¢ JONOJHATENbHbI-
MM DPHEMECAMI pPAacCMOTPHM 0AOPHI B KATHOHEHOII moApewrerxe. Ilpu-
MERMMBH ClleAYiomie ypaBHOHIA:

. %
D¢ + © = DY [pd]n_ Kp. @.71)

Ypapgennii (2.62)+(2.71) uenocratoumo Ais oupejeneHdas paBHO-
BeCHA MeIy JedeKTaMI DPA3HOr0 TUOA W JJIEKTPOHAMH H AbIPKaMH.
B jouonmenire k ypaBuenmio pasuoBecusa ¢ Buewieii gasoit (2.61) Mur
RONHHBL YYECTh Yca06Ue HelTPaAbHOCTU O TpeGoBamme paBeHCTBA CYM-
Mbl LUeATPAILHBIX H 3apAsKeUHBIX DpHMecell LOMHON KOHUEHTPALHUH
npUMecei:

n+[ve]+[Aar]=p + [Vi]+ [Cf] + [DE], 2.72)
[D&] + [D¢] = [DE]. (2.73)

C unMu Mpl uMeeM Temepb BCe ypaBllenns, TpeOylOIMEecA ANA ompelte-
JielJAA PABHOBECUBIX KOHIEHTpaiuii.

PaccMoTpitM upHMeHeHHe TaKOil CUCTeMbl ypPaBHEHHl OpH MOMOLI
mpEMepa (puc. 27). llccaejnyeMm kpnerann ¢ HeynopAm0ueHHOCTHIO IO
Ifortin. CaeloBarteasbio, crelyeT NPUALMATH BO BHOMAHHE 3JEKTPOHH,
ILIDKHE, HeiiTpaabHBIE 1I OTPHIATENbHO 3apsKeHHble KaTHOHHBIE BaKaH-
CHE, a TAKMAe HeiiTpajbHBle I NOJOKHTEJLHO 3apAMKeHILIe AHHOIHLIE
Bakaucnm. [na ompedenenia 1ecTU KOHIEHTPALHIT BOCMONb3yeMcH
ypasuenaayn (2.63) m (2.65) (aiccoutrauua HeiiTpalbLHBIX BaKalcii),
(2.70) (oGpasosanue n peKOMOUHAUIA BNEKRTPOH-IBLIPOYHBIX  uap),
(2.68) (BsanmoleficTBHe Me;RIy BakaUCHAMI B o0emx HoApeIUeTKAaX),



